
Vulnérabilités :  N/S Donne 5* 

Donneur :  Nord Contrat :  3  -1  Entame : 5   Joueur : Ouest 
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      R D V 10      

 

Donneur : Nord Contrat :  3  -1 

Entame : 5  

Enchères :    
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Solution : 

1  = Et pas 1 SA avec ces 2 petits  

3  = Vu la qualité de la couleur, pas beaucoup de risque 

3  = compétitif 

Avec un gros honneur dans chaque couleur extérieure à l’atout, Nord se décide pour atout, espérant ne 

rien casser dans la couleur. Roi du mort et 8 , le V en Sud, le Roi est pris de l’As par Nord, qui rejoue 

atout. 10 ,  vers le 10. Sud prend de la Dame et joue . Nord prend et continue atout. Discrètement, le 

V . Il faut monter, en Nord, sinon le Roi et vous ne ferez aucune levée dans la couleur. De toutes façons, si 

Ouest possède V-10, il n’en perdra qu’un. Une levée de chute. 

 


